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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz,
—  Mégis megengedték a temetői kivilágítást. A

Nemzeti Újság mai számában éleshangu bírálatot! 
mondott a fővárosi tanács eljárása felett, mert a Ke­
resztény Községi Párt kívánságaival ellentétben a 
világítási anyagokkal való takarékosságra hivat­
kozván, mint az a háborús esztendőkben szokásban 
volt, a tanács az idén is eltiltotta a sírok halottas­
napi kivilágítását. Felszólalásunk nem maradt ered­
ménytelen, amennyiben „a sírok kivilágításának ti- 
lal nazásáról szóló rendelet értelmezése“ tárgyában 
■' városházáról a következő hivatalos "közlést kaptuk: 

„Több oldalról indult meg mozgalom aziránt, 
hogy a tanácsnak az a rendelete. amellyel Mindszen­
tek és Halottak napján a sírok kivilágítását megtil­
tották, úgy kegyeleti, mint kereskedelmi érdekekre 
való tekintettel, visszavonassék. Minthogy a rendelet­
nek a célja az, hogy az amúgy is súlyos anyagi vi­
szonyok között élő közönség a tuldrága kivilágitási 
költségektől megóvassék; a tanács ezt a tiltó rende­
letet továbbra is fentartja, mert előrelátható, hogy 
enélkül a kivilágítás a fényűzés és túlzás határáig 
menne. Természetesen a főváros tanácsa nem tartja 
az oly szorosan vett kegyeleti sirkivilágitást a rende­
letébe ütközőnek (?), amely pusztán a kegyeleti ér­
zésnek kielégítésére szerény módon, síronként egy­
két mécsesre vagy gyertyára szorítkozik. A  rende-

w. , Si^itesfövarosi házinyomda 1920
lotnek ilyen értelmezésére egyébként a tanács a rend­
őrséget átiratban felkérte, az egyéb rendészeti ható 
Ságokat, valamint a temetőigazgatóságokat is rendel­
kezésének ilyen értelmezésére utasitotta“.

Ez a kommüniké, mely fogalmazásában és indokaid 
bán erősen a komikum határain mozog, csupán arra 
nem ad feleletet, hogy mi történik akkor, ha valaki 
két tiz koronás gyertya helyett 3— 7 koronás gyer­
tyát szándékszik kedves halottja sírján kigyűjteni?.
Arra sem kapunk magyarázatot, hogy miért van 
szükség tiltó rendeletre, amikor végeredményben 
mégis meg van engedve a sírok kivilágítása, arról 
nem is beszélve, hogy azt a gyámságot, amellyel a 
főváros a közönség zsebét a gyertyakereskedőktől 
védi. sokkal helyesebben tenné, ha például a kávé 
házai-: és mulatók tulajdonosaival szemben alkal 
mázná, akik egy nap alatt több világitó anyagot fo­
gyasztanak, mint amennyi gyertya Halottaknapján 
nem Budapestéig hanem egcsz Európa valamennyi 
temetőjében kigyul. Itt jegyezzük meg, hogy Hor­
váth Károly bizottsági tag a szerdai közgyűlésen in­
dítványt jegyzett be, melyben a tanácsnak a temetők 
kivilágítása ügyében hozott határozata kapcsán bi­
zalmatlanságot nyilvánít, — •


